

## Мэрия Москвы: полиция больше не будет проверять пропуска в метро

Мэр Москвы Сергей Собянин поручил перевести проверку пропусков в «автоматический режим». Об этом [сообщает](#) пресс-служба департамента транспорта Москвы.

Как сказано в релизе, теперь пропуска будут проверять через карты Тройка, Стрелка или социальную карту. Ведомство добавило, что систему введут «поэтапно». Теперь пропуска «выборочно» будут проверять контролеры.

Ранее у входов в метро [образовались](#) очереди из-за проверок пропусков. Метрополитен объяснил столпотворение действиями полицейских, пресс-секретарь президента Владимира Путина Дмитрий Песков заявил, что причиной очередей стала «недисциплинированность» москвичей.